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Acta de la sesión ordinaria número 48 del Honorable Ayuntamiento de 

Guanajuato Capital, trienio 2015-2018, celebrada a partir de las 09:40 (nueve 

horas con cuarenta minutos) del día 25 (veinticinco) del mes de septiembre 

de 2018 (dos mil dieciocho), en el Salón Cabildos de esta Presidencia 

Municipal.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 1. Lista de asistencia y declaratoria de quórum legal. - - - - 

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Muchas gracias, muy buenos días tengan todas y 

todos Ustedes. Vamos a dar inicio a nuestra sesión ordinaria número 48 del Honorable 

Ayuntamiento, para lo cual agradezco la presencia de mis compañeras Regidoras, 

Regidores y Síndicos de este Honorable Ayuntamiento, al señor Secretario del 

Honorable Ayuntamiento y a los funcionarios del Gobierno Municipal que se encuentran 

hoy con nosotros, al público en general y a los medios de comunicación agradecerles 

como siempre que como cada sesión están presentes en cada una de las diferentes 

sesiones que se llevan a cabo en este Honorable Ayuntamiento y dar seguimiento a 

cada uno de los acuerdos se toman en este Pleno para que la ciudadanía pueda 

conocerlos a través de las diferentes plataformas, muchas gracias. Le voy a solicitar 

sea tan amable al Secretario del Ayuntamiento, se sirva llevar a cabo el pase de lista 

de asistencia para con ello declarar el quórum de esta sesión y dar validez a todos y 

cada uno de los acuerdos que se eleven en este Órgano de Gobierno y sean 

completamente legales con el quórum correspondiente. Adelante señor Secretario si es 

tan amable.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Doctor Carlos Torres Ramírez: Muchas gracias señor Presidente, señores 

integrantes de este Honorable Ayuntamiento, procedo a realizar el pase de lista legal. 

Encontrándose presentes: el Licenciado Edgar Castro Cerrillo, Presidente 

Municipal; Síndico: Licenciado Ramón Izaguirre Ojeda; Licenciado Marco 

Antonio Carrillo Contreras; señoras y señores Regidores: Maestra Ana 

Gabriela Cárdenas Vázquez, Licenciado Adrián Camacho Trejo Luna; Maestra 

Iovana de los Ángeles Rocha Cano; Ingeniero Carlos Enrique Ortiz Montaño; 

Rubí Anayanzin Suárez Araujo; Señora Silvia Rocha Miranda; Contador Público 

Julio Ortiz Vázquez; Licenciado Luis Guillermo Torres Saucedo; Arquitecta 

Samantha Smith Gutiérrez; Ingeniero Juan Carlos Delgado Zárate; y Doctor 

Jaime Emilio Arellano Roig.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Doctor Carlos Torres Ramírez: Con su venia señor Presidente, le informo que se 

encuentran presentes 14 integrantes de este Ayuntamiento, existiendo quórum legal 

para sesionar, por lo tanto los acuerdos aquí asumidos tendrán plena validez. Por 

otro parte, señor Presidente quiero informar a Usted y a este Honorable Pleno, que el 

Maestro Gabino Carbajo Zúñiga, me notifica que persisten las condiciones de fuerza 

mayor a las que se encuentra, para efectos de su justificación.- - - - - - - - - - - - - - -

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Gracias señor Secretario, le solicito sea tan 

amable continuar con nuestro siguiente punto dentro de nuestra orden del día.- - - - - 
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- - - - - - - - - - 2. Lectura y, en su caso, aprobación del proyecto de orden del 

día.- 3. Dispensa de la lectura y aprobación, en su caso, del contenido del acta 

de la sesión extraordinaria número 24, llevada a cabo el 14 de septiembre de 

2018.- 4. La Secretaría del Ayuntamiento informa al Cuerpo Colegiado que el 

informe del avance del proceso de entrega recepción al que se refiere el 

artículo 44 de la Ley Orgánica Municipal para el Estado de Guanajuato, ha sido 

recibido en la Auditoría Superior del Estado el mismo día de la sesión en la 

que fue aprobado, viernes 14 de septiembre del presente año.- 5. La 

Secretaría del Ayuntamiento informa los avances del proceso de entrega 

recepción para conocimiento de este Cuerpo Colegiado.- 6. Propuesta que 

hace el Licenciado Edgar Castro Cerrillo, Presidente Municipal de Guanajuato, 

Gto., a efecto de conformar la Comisión Instaladora del Ayuntamiento electo, 

conforme y para los efectos establecidos en los artículos 29 y 30 de la Ley 

Orgánica Municipal del Estado de Guanajuato y, en consecuencia dicha 

Comisión notifique al Ayuntamiento entrante para convocarle a la Sesión 

Solemne de Instalación del mismo; y para tal efecto se habilite el Teatro 

Juárez el día 10 de octubre del presente año; para, en su caso, aprobación del 

Ayuntamiento.- 7. Paquete de doce dictámenes que presenta la Comisión de 

Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública, para en su caso, aprobación del 

Ayuntamiento y que a continuación se describen: a. Dictamen con clave y 

número CHPCP/362/2015-2018, que contiene la aprobación de la solicitud de 

Creaciones, Ampliaciones y Disminuciones al Presupuesto Originalmente 

Autorizado para el Ejercicio Fiscal 2018; para, en su caso, aprobación del 

Ayuntamiento. b. Dictamen con clave y número CHPCP/363/2015-2018, que 

contiene la aprobación de la solicitud de Creaciones, Ampliaciones y 

Disminuciones al Presupuesto Originalmente Autorizado para el Ejercicio 

Fiscal 2018, requerido para la modificación derivada del cambio en los 

nombres y montos de las obras insertas en el Programa Impulso al Desarrollo 

de Mi Comunidad 2018; para, en su caso, aprobación del Ayuntamiento. c. 

Dictamen con clave y número CHPCP/364/2015-2018, que contiene la 

aprobación de la solicitud de Creaciones, Ampliaciones y Disminuciones al 

Presupuesto Originalmente Autorizado para el Ejercicio Fiscal 2018; para, en 

su caso, aprobación del Ayuntamiento. d. Dictamen con clave y número 

CHPCP/365/2015-2018, que contiene la aprobación de la solicitud de 

Creaciones, Ampliaciones y Disminuciones al Presupuesto Originalmente 

Autorizado para el Ejercicio Fiscal 2018; para, en su caso, aprobación del 

Ayuntamiento. e. Dictamen con clave y número CHPCP/366/2015-2018, que 

contiene la aprobación de la solicitud Creaciones, Ampliaciones y 

Disminuciones al Presupuesto Originalmente Autorizado para el Ejercicio 

Fiscal 2018; para, en su caso, aprobación del Ayuntamiento. f. Dictamen con 
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clave y número CHPCP/367/2015-2018, que contiene la aprobación de la 

solicitud Creaciones, Ampliaciones y Disminuciones al Presupuesto 

Originalmente Autorizado para el Ejercicio Fiscal 2018, para la modificación 

de las obras insertas en el Programa de Construcción, Rehabilitación y 

Equipamiento de las Instalaciones Deportivas (CODE) 2018, así como en el 

Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios (FORTAMUN) 

2018; para, en su caso, aprobación del Ayuntamiento. g. Dictamen con clave y 

número CHPCP/368/2015-2018, que contiene la aprobación de la solicitud 

Creaciones, Ampliaciones y Disminuciones al Presupuesto Originalmente 

Autorizado para el Ejercicio Fiscal 2018, relacionado con la modificación de 

las obras insertas en el Programa de Impuso a la Infraestructura para la 

Reconstrucción del Tejido Social 2018, así como del Fondo de Aportaciones 

para la Infraestructura Social Municipal (FAISM) 2018,2017 y 2016, para, en 

su caso, aprobación del Ayuntamiento. h. Dictamen con clave y número 

CHPCP/369/2015-2018, que contiene la aprobación de la solicitud 

Creaciones, Ampliaciones y Disminuciones al Presupuesto Originalmente 

Autorizado para el Ejercicio Fiscal 2018; para, en su caso, aprobación del 

Ayuntamiento. i. Dictamen con clave y número CHPCP/370/2015-2018, que 

contiene la aprobación de la solicitud Creaciones, Ampliaciones y 

Disminuciones al Presupuesto Originalmente Autorizado para el Ejercicio 

Fiscal 2018, relacionado a movimientos compensados solicitados por diversos 

Centros Gestores, para el desarrollo de las actividades programadas en la 

Matriz de Indicadores de Resultados (MIR); para, en su caso, aprobación del 

Ayuntamiento. j. Dictamen con clave y número CHPCP/371/2015-2018, que 

contiene la aprobación de la solicitud Creaciones, Ampliaciones y 

Disminuciones al Presupuesto Originalmente Autorizado para el Ejercicio 

Fiscal 2018; para, en su caso, aprobación del Ayuntamiento. k. Dictamen con 

clave y número CHPCP/372/2015-2018, que contiene la aprobación de la 

solicitud Creaciones, Ampliaciones y Disminuciones al Presupuesto 

Originalmente Autorizado para el Ejercicio Fiscal 2018; para, en su caso, 

aprobación del Ayuntamiento. l. Dictamen con clave y número 

CHPCP/373/2015-2018, que contiene la aprobación de la solicitud 

Creaciones, Ampliaciones y Disminuciones al Presupuesto Originalmente 

Autorizado para el Ejercicio Fiscal 2018, relacionado con la continuación y 

cumplimiento a las metas establecidas en la Matriz de Indicadores de 

Resultados (MIR) 2018, solicitado por varios Centros Gestores; para, en su 

caso, aprobación del Ayuntamiento.- 8. Informe sobre el seguimiento de 

acuerdos del Honorable Ayuntamiento, por conducto de la Secretaría.- 9. 

Correspondencia recibida dirigida al Honorable Ayuntamiento, así como de la 

que ha sido enviada a Comisiones por parte de la Secretaría para su estudio, 
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análisis y, en su caso, dictamen.- 10. Asuntos generales.- 11. Clausura de la 

sesión.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Doctor Carlos Torres Ramírez: Con su venia señor Presidente, el siguiente punto del 

orden del día, corresponde a la dispensa de lectura y aprobación en su caso del 

proyecto del orden del día. Este documento fue circulado a todos Ustedes a través de 

los medios convencionales acordados por este Pleno, por lo que me permito 

consultarles si es de aprobarse la dispensa de la lectura del orden del día y en su caso 

el contenido de la misma, quienes estén por esta propuesta sírvanse manifestarlo 

levantando su mano. Tanto la dispensa de la lectura, como el orden del día han sido 

aprobados plenamente de manera unánime señor Presidente.- - - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Gracias señor Secretario, continúe por favor con 

el tercer punto de nuestro orden del día.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 3. Dispensa de la lectura y aprobación, en su caso, del 

contenido del acta de la sesión extraordinaria número 24, llevada a cabo el 14 

de septiembre de 2018.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Doctor Carlos Torres Ramírez: El punto tres del orden del día, es el que se refiere a 

la dispensa de la lectura y aprobación, en su caso, del acta de la sesión extraordinaria 

número 24 del Honorable Ayuntamiento de Guanajuato, Gto., celebrada en fecha 14 

de septiembre de 2018. Este documento también ha sido circulado debidamente con 

anterioridad señor Presidente.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Gracias señor Secretario, le solicito que someta a 

consideración del Pleno el punto, recabando la respectiva votación.- - - - - - - - - - - - - 

Doctor Carlos Torres Ramírez: Consulto a esta Honorable Asamblea, si es de 

aprobarse la dispensa de la lectura y aprobación, en su caso, del acta de la sesión 

extraordinaria número 24 del Honorable Ayuntamiento de Guanajuato, Gto., de fecha 

14 de septiembre de 2018. Quienes estén por su afirmativa, les solicito manifestarlo 

levantando su mano para efecto de tomar la votación que corresponda. Señor 

Presidente, informo a Usted y a este Honorable Pleno, que ha sido aprobada la 

dispensa de la lectura del acta de la sesión extraordinaria número 24 del Honorable 

Ayuntamiento, así como el contenido del acta respectiva, de manera unánime.- - - - - -

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Gracias señor Secretario, le solicito se sirva 

continuar con el siguiente punto agendado dentro de nuestro orden del día si es tan 

amable.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 4. La Secretaría del Ayuntamiento informa al Cuerpo Colegiado 

que el informe del avance del proceso de entrega recepción al que se refiere 

el artículo 44 de la Ley Orgánica Municipal para el Estado de Guanajuato, ha 

sido recibido en la Auditoría Superior del Estado el mismo día de la sesión en 

la que fue aprobado, viernes 14 de septiembre del presente año.- - - - - - - - - 

Doctor Carlos Torres Ramírez: El punto cuatro del orden del día, es el que tiene que 

ver en donde la Secretaría informa por la trascendencia del tema, sobre el acuerdo de 
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este Honorable Pleno en el sentido de proporcionar el avance del proceso de entrega 

recepción al que se refiere el artículo 44 de la Ley Orgánica Municipal para el Estado de 

Guanajuato, ha sido recibido en la Auditoría Superior del Estado el mismo día de la 

sesión en la que fue aprobado, viernes 14 de septiembre del presente año, por lo que 

si no hubiera comentario al respecto, se tendría por desahogado dicho punto.- - -

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Muchas gracias señor Secretario, continúe con el 

siguiente punto agendado dentro de nuestro orden del día si es tan amable.- - - - - - - 

- - - - - - - - - - 5. La Secretaría del Ayuntamiento informa los avances del 

proceso de entrega recepción para conocimiento de este Cuerpo Colegiado.- 

Doctor Carlos Torres Ramírez: El punto cinco del orden del día, es el que se refiere 

también a un informe que la Secretaría da a conocer a este Honorable Pleno en cuanto 

a las etapas, avances y alcances de lo que tiene que ver con la entrega recepción en 

términos de las reuniones de la Comisión de Enlace aprobada por este Honorable 

Ayuntamiento, así como la Comisión Técnica conformada por el Ayuntamiento saliente 

por el Ayuntamiento entrante; los diversos acuerdos que al respecto se han realizado, 

las diversas mesas de trabajo que se están realizando en términos de la entrega 

recepción, también por lo que si al respecto no hubiese información que se requiera, 

también se daría por desahogado este punto señor Presidente. Este documento 

también ha sido circulado debidamente con anterioridad señor Presidente.- - - - - - - -

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Muchas gracias señor Secretario, si es tan amable 

le ruego continuar con el siguiente punto agendado dentro de nuestro orden del día, 

que es el correspondiente al número seis.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 6. Propuesta que hace el Licenciado Edgar Castro Cerrillo, 

Presidente Municipal de Guanajuato, Gto., a efecto de conformar la Comisión 

Instaladora del Ayuntamiento electo, conforme y para los efectos 

establecidos en los artículos 29 y 30 de la Ley Orgánica Municipal del Estado 

de Guanajuato y, en consecuencia dicha Comisión notifique al Ayuntamiento 

entrante para convocarle a la Sesión Solemne de Instalación del mismo; y 

para tal efecto se habilite el Teatro Juárez el día 10 de octubre del presente 

año; para, en su caso, aprobación del Ayuntamiento.- - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Doctor Carlos Torres Ramírez: Con su venia señor Presidente, el punto sexto, es el 

que tiene que ver con la propuesta que hace usted señor Presidente, a efecto de 

conformar la Comisión Instaladora del Ayuntamiento electo, conforme y para los 

efectos establecidos en los artículos 29 y 30 de la Ley Orgánica Municipal del Estado de 

Guanajuato y, en consecuencia dicha Comisión notifique al Ayuntamiento entrante 

para convocarle a la Sesión Solemne de Instalación del mismo; y que para tal efecto 

se habilite el Teatro Juárez el día 10 de octubre del presente año; para, en su caso, 

aprobación del Ayuntamiento.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Muchas gracias señor Secretario. Con el permiso 

de todas y todos ustedes integrantes de este Cuerpo Colegiado, toda vez que 
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seguimos en proceso de entrega recepción de los actos preparatorios para que tenga 

lugar la legal instalación del Ayuntamiento entrante 2018-2021, conforme y para los 

efectos de los artículos establecidos en los artículos 29 y 30 de la Ley Orgánica 

Municipal del Estado de Guanajuato, me permito proponer la integración de la 

Comisión Instaladora del Ayuntamiento electo, misma que quedaría integrada de la 

siguiente manera: Regidor Maestro Gabino Carbajo Zúñiga, Síndico Licenciado Marco 

Antonio Carrillo Contreras, Regidor Contador Público Julio Ortiz Vázquez, Regidora 

Maestra Ana Gabriela Cárdenas Vázquez y el Regidor Ingeniero Juan Carlos Delgado 

Zárate. He de mencionar que dicha comisión tiene la encomienda de citar a los 

integrantes propietarios del Ayuntamiento Electo, por lo menos con quince días 

naturales de anticipación para que concurran a la correspondiente sesión de 

instalación, de acuerdo con lo anterior, la propuesta que se presenta la propongo toda 

vez que los compañeros integrantes del Ayuntamiento, son los que conforman la 

Comisión de Enlace para la entrega recepción, por ello es que ya que están vinculados 

y han estado dándole el seguimiento puntual a todo este proceso de los trabajos de 

entrega recepción. Por otro lado, también mencionar por lo que hace al momento de 

citar el punto del orden del día, esta Comisión de Enlace, esta Comisión Técnica para la 

entrega recepción del Órgano Municipal 2018-2021, también el Licenciado Héctor 

Corona León, como enlace hace del conocimiento a la Secretaría del Ayuntamiento, la 

instalación que se realizará en el recinto del Teatro Juárez de esta ciudad a las 00:01 

horas, o sea, a las doce con un minuto del día 10 de octubre, con fundamento en el 

artículo 69 de la Ley Orgánica Municipal del Estado de Guanajuato; así como la 

habilitación de las horas de inicio y hasta el término de la primera sesión ordinaria; en 

que también me permito proponer como ya lo mencionaba el señor Secretario del 

Ayuntamiento, se habilite como recinto oficial para llevar a cabo la sesión de 

instalación del Ayuntamiento Electo en la hora antes señalada, esta comisión reitero, la 

hace llegar el Licenciado Héctor Corona León, hace del conocimiento a la Secretaría del 

Ayuntamiento para que se ponga a consideración de este Pleno del Ayuntamiento, si 

fuera tan amable señor Secretario, poner a consideración estos acuerdos para realizar 

la votación por este Cuerpo Colegiado.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Doctor Carlos Torres Ramírez: Con su venia señor Presidente, me permito consultar 

si es de aprobarse la integración de la Comisión Instaladora del Ayuntamiento Electo 

que ha propuesto el señor Presidente Municipal, así como para habilitar las horas de 

sesión referidas y el Teatro Juárez para el día 10 de octubre, a efecto de que se lleve a 

cabo la sesión solemne de instalación del Ayuntamiento Electo. Quienes estén por esta 

afirmativa, les ruego lo expresen levantando su mano. La propuesta se aprueba por 

unanimidad de votos, señor Presidente.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Gracias señor Secretario, le ruego continuar con 

el punto séptimo de nuestro orden del día si es tan amable.- - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 7. Paquete de doce dictámenes que presenta la Comisión de 
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Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública, para en su caso, aprobación del 

Ayuntamiento y que a continuación se describen: a. Dictamen con clave y 

número CHPCP/362/2015-2018, que contiene la aprobación de la solicitud de 

Creaciones, Ampliaciones y Disminuciones al Presupuesto Originalmente 

Autorizado para el Ejercicio Fiscal 2018; para, en su caso, aprobación del 

Ayuntamiento. b. Dictamen con clave y número CHPCP/363/2015-2018, que 

contiene la aprobación de la solicitud de Creaciones, Ampliaciones y 

Disminuciones al Presupuesto Originalmente Autorizado para el Ejercicio 

Fiscal 2018, requerido para la modificación derivada del cambio en los 

nombres y montos de las obras insertas en el Programa Impulso al Desarrollo 

de Mi Comunidad 2018; para, en su caso, aprobación del Ayuntamiento. c. 

Dictamen con clave y número CHPCP/364/2015-2018, que contiene la 

aprobación de la solicitud de Creaciones, Ampliaciones y Disminuciones al 

Presupuesto Originalmente Autorizado para el Ejercicio Fiscal 2018; para, en 

su caso, aprobación del Ayuntamiento. d. Dictamen con clave y número 

CHPCP/365/2015-2018, que contiene la aprobación de la solicitud de 

Creaciones, Ampliaciones y Disminuciones al Presupuesto Originalmente 

Autorizado para el Ejercicio Fiscal 2018; para, en su caso, aprobación del 

Ayuntamiento. e. Dictamen con clave y número CHPCP/366/2015-2018, que 

contiene la aprobación de la solicitud Creaciones, Ampliaciones y 

Disminuciones al Presupuesto Originalmente Autorizado para el Ejercicio 

Fiscal 2018; para, en su caso, aprobación del Ayuntamiento. f. Dictamen con 

clave y número CHPCP/367/2015-2018, que contiene la aprobación de la 

solicitud Creaciones, Ampliaciones y Disminuciones al Presupuesto 

Originalmente Autorizado para el Ejercicio Fiscal 2018, para la modificación 

de las obras insertas en el Programa de Construcción, Rehabilitación y 

Equipamiento de las Instalaciones Deportivas (CODE) 2018, así como en el 

Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios (FORTAMUN) 

2018; para, en su caso, aprobación del Ayuntamiento. g. Dictamen con clave y 

número CHPCP/368/2015-2018, que contiene la aprobación de la solicitud 

Creaciones, Ampliaciones y Disminuciones al Presupuesto Originalmente 

Autorizado para el Ejercicio Fiscal 2018, relacionado con la modificación de 

las obras insertas en el Programa de Impuso a la Infraestructura para la 

Reconstrucción del Tejido Social 2018, así como del Fondo de Aportaciones 

para la Infraestructura Social Municipal (FAISM) 2018,2017 y 2016, para, en 

su caso, aprobación del Ayuntamiento. h. Dictamen con clave y número 

CHPCP/369/2015-2018, que contiene la aprobación de la solicitud 

Creaciones, Ampliaciones y Disminuciones al Presupuesto Originalmente 

Autorizado para el Ejercicio Fiscal 2018; para, en su caso, aprobación del 

Ayuntamiento. i. Dictamen con clave y número CHPCP/370/2015-2018, que 
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contiene la aprobación de la solicitud Creaciones, Ampliaciones y 

Disminuciones al Presupuesto Originalmente Autorizado para el Ejercicio 

Fiscal 2018, relacionado a movimientos compensados solicitados por diversos 

Centros Gestores, para el desarrollo de las actividades programadas en la 

Matriz de Indicadores de Resultados (MIR); para, en su caso, aprobación del 

Ayuntamiento. j. Dictamen con clave y número CHPCP/371/2015-2018, que 

contiene la aprobación de la solicitud Creaciones, Ampliaciones y 

Disminuciones al Presupuesto Originalmente Autorizado para el Ejercicio 

Fiscal 2018; para, en su caso, aprobación del Ayuntamiento. k. Dictamen con 

clave y número CHPCP/372/2015-2018, que contiene la aprobación de la 

solicitud Creaciones, Ampliaciones y Disminuciones al Presupuesto 

Originalmente Autorizado para el Ejercicio Fiscal 2018; para, en su caso, 

aprobación del Ayuntamiento. l. Dictamen con clave y número 

CHPCP/373/2015-2018, que contiene la aprobación de la solicitud 

Creaciones, Ampliaciones y Disminuciones al Presupuesto Originalmente 

Autorizado para el Ejercicio Fiscal 2018, relacionado con la continuación y 

cumplimiento a las metas establecidas en la Matriz de Indicadores de 

Resultados (MIR) 2018, solicitado por varios Centros Gestores; para, en su 

caso, aprobación del Ayuntamiento.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Doctor Carlos Torres Ramírez: Con su venia señor Presidente, el punto número 

siete del orden del día, se refiere a la presentación de un paquete de doce dictámenes 

que presenta la Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública, para en su caso, 

aprobación del Ayuntamiento y que a continuación se describen: a. Dictamen con clave 

y número CHPCP/362/2015-2018, que contiene la aprobación de la solicitud de 

Creaciones, Ampliaciones y Disminuciones al Presupuesto Originalmente Autorizado 

para el Ejercicio Fiscal 2018; para, en su caso, aprobación del Ayuntamiento. b. 

Dictamen con clave y número CHPCP/363/2015-2018, que contiene la aprobación de la 

solicitud de Creaciones, Ampliaciones y Disminuciones al Presupuesto Originalmente 

Autorizado para el Ejercicio Fiscal 2018, requerido para la modificación derivada del 

cambio en los nombres y montos de las obras insertas en el Programa Impulso al 

Desarrollo de Mi Comunidad 2018; para, en su caso, aprobación del Ayuntamiento. c. 

Dictamen con clave y número CHPCP/364/2015-2018, que contiene la aprobación de la 

solicitud de Creaciones, Ampliaciones y Disminuciones al Presupuesto Originalmente 

Autorizado para el Ejercicio Fiscal 2018; para, en su caso, aprobación del 

Ayuntamiento. d. Dictamen con clave y número CHPCP/365/2015-2018, que contiene 

la aprobación de la solicitud de Creaciones, Ampliaciones y Disminuciones al 

Presupuesto Originalmente Autorizado para el Ejercicio Fiscal 2018; para, en su caso, 

aprobación del Ayuntamiento. e. Dictamen con clave y número CHPCP/366/2015-

2018, que contiene la aprobación de la solicitud Creaciones, Ampliaciones y 

Disminuciones al Presupuesto Originalmente Autorizado para el Ejercicio Fiscal 2018; 
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para, en su caso, aprobación del Ayuntamiento. f. Dictamen con clave y número 

CHPCP/367/2015-2018, que contiene la aprobación de la solicitud Creaciones, 

Ampliaciones y Disminuciones al Presupuesto Originalmente Autorizado para el 

Ejercicio Fiscal 2018, para la modificación de las obras insertas en el Programa de 

Construcción, Rehabilitación y Equipamiento de las Instalaciones Deportivas (CODE) 

2018, así como en el Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios 

(FORTAMUN) 2018; para, en su caso, aprobación del Ayuntamiento. g. Dictamen con 

clave y número CHPCP/368/2015-2018, que contiene la aprobación de la solicitud 

Creaciones, Ampliaciones y Disminuciones al Presupuesto Originalmente Autorizado 

para el Ejercicio Fiscal 2018, relacionado con la modificación de las obras insertas en el 

Programa de Impuso a la Infraestructura para la Reconstrucción del Tejido Social 

2018, así como del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal 

(FAISM) 2018,2017 y 2016, para, en su caso, aprobación del Ayuntamiento. h. 

Dictamen con clave y número CHPCP/369/2015-2018, que contiene la aprobación de la 

solicitud Creaciones, Ampliaciones y Disminuciones al Presupuesto Originalmente 

Autorizado para el Ejercicio Fiscal 2018; para, en su caso, aprobación del 

Ayuntamiento. i. Dictamen con clave y número CHPCP/370/2015-2018, que contiene 

la aprobación de la solicitud Creaciones, Ampliaciones y Disminuciones al Presupuesto 

Originalmente Autorizado para el Ejercicio Fiscal 2018, relacionado a movimientos 

compensados solicitados por diversos Centros Gestores, para el desarrollo de las 

actividades programadas en la Matriz de Indicadores de Resultados (MIR); para, en su 

caso, aprobación del Ayuntamiento. j. Dictamen con clave y número CHPCP/371/2015-

2018, que contiene la aprobación de la solicitud Creaciones, Ampliaciones y 

Disminuciones al Presupuesto Originalmente Autorizado para el Ejercicio Fiscal 2018; 

para, en su caso, aprobación del Ayuntamiento. k. Dictamen con clave y número 

CHPCP/372/2015-2018, que contiene la aprobación de la solicitud Creaciones, 

Ampliaciones y Disminuciones al Presupuesto Originalmente Autorizado para el 

Ejercicio Fiscal 2018; para, en su caso, aprobación del Ayuntamiento. l. Dictamen con 

clave y número CHPCP/373/2015-2018, que contiene la aprobación de la solicitud 

Creaciones, Ampliaciones y Disminuciones al Presupuesto Originalmente Autorizado 

para el Ejercicio Fiscal 2018, relacionado con la continuación y cumplimiento a las 

metas establecidas en la Matriz de Indicadores de Resultados (MIR) 2018, solicitado 

por varios Centros Gestores; para, en su caso, aprobación del Ayuntamiento. Estos 

documentos también han sido enviados a sus correos electrónicos para su información 

señor Presidente.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Gracias señor Secretario, sírvase recabar la 

votación respectiva.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Doctor Carlos Torres Ramírez: Consulto a esta Honorable Asamblea si es de 

aprobarse el paquete de dictámenes cuya descripción he realizado. Quienes estén por 

su afirmativa, les ruego lo expresen levantando su mano, a efecto de tomar la 
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votación que corresponda. Señor Presidente, le informo que los dictámenes han sido 

aprobados por unanimidad de votos.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Gracias señor Secretario, continúe con el 

siguiente punto de nuestro orden del día si es tan amable.- - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 8. Informe sobre el seguimiento de acuerdos del Honorable 

Ayuntamiento, por conducto de la Secretaría.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Doctor Carlos Torres Ramírez: Con su venia señor Presidente, el siguiente punto de 

nuestra orden del día señor Presidente, es el que corresponde al informe sobre el 

seguimiento de acuerdos de este Honorable Ayuntamiento y que ha dado curso esta 

Secretaría a mi cargo. En su carpeta se encuentran cada uno de los oficios que 

justifican el cumplimiento al trámite de los acuerdos, por lo que si en este tenor no 

existe ningún requerimiento de información se tendría por desahogado este punto 

señor Presidente.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Muchas gracias señor Secretario, por favor le 

solicito se sirva continuar con el siguiente punto del orden del día si es tan amable.- - - 

- - - - - - - - - - 9. Correspondencia recibida dirigida al Honorable 

Ayuntamiento, así como de la que ha sido enviada a Comisiones por parte de 

la Secretaría para su estudio, análisis y, en su caso, dictamen.- - - - - - - - - - 

Doctor Carlos Torres Ramírez: Con su venia señor Presidente. El siguiente punto se 

refiere a la correspondencia que recibe la Secretaría Honorable Ayuntamiento, así 

como la que ha sido enviada a las Comisiones de este Pleno por conducto de esta 

Secretaría, se han remitido las que así ha correspondido y algunas de esas remisiones 

han tenido que ver precisamente con la cuenta de los asuntos que ahora se han 

ventilado señor Presidente. A continuación me voy a permitir mencionarla: 1. Oficio 

número DGSJ.1410/2018, signado por el Licenciado Ángel Ernesto Araujo Betanzos, 

Director General de Servicios Jurídicos, a través del cual informa en relación con 

puntos de acuerdo solicitados por parte de esta Secretaría de la donación de terrenos 

a favor de la Secretaría de Educación, a efecto de que se regularice la estancia de los 

Jardines de Niños Elena Torres Cuellar y Gregorio Torres Quintero. Turno: Con oficio, 

.H.A. 431/2018, a la Comisión de Desarrollo Urbano y Ordenamiento Ecológico 

Territorial, para su análisis y dictaminación. Seguimiento: La Comisión analizará el 

documento de mérito. Estatus: Pendiente de análisis y en su caso, dictaminación por 

parte de la Comisión. No habiendo observación alguna se daría también por 

desahogado el punto señor Presidente.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Gracias señor Secretario, proceda a desahogar el 

siguiente punto del orden del día que es el correspondiente a los asuntos generales.- - 

- - - - - - - - - - 10. Asuntos generales.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Doctor Carlos Torres Ramírez: Quiero informar que no se encuentran asuntos 

generales registrados para este punto, quedando por desahogado este punto señor 

Presidente.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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- - - - - - - - - - 11. Clausura de la sesión por parte del Presidente Municipal.-

Doctor Carlos Torres Ramírez: Con su venia señor Presidente, este punto se refiere 

a la clausura de la sesión a su cargo señor Presidente Municipal y en consecuencia, 

tiene Usted el uso de la voz.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Muchas gracias señor Secretario. Damos por 

terminada esta sesión ordinaria número 48 del Honorable Ayuntamiento, agradeciendo 

como siempre a las Regidoras, a los Regidores y a los Síndicos del Ayuntamiento, así 

como al señor Secretario del Ayuntamiento, al público en general, a los funcionarios 

del Gobierno Municipal, así como los medios de comunicación, muchas gracias por 

haber estado presentes en esta primera sesión del año. Siendo las 10:00 (diez horas) 

se declara clausurada la sesión. Se citará en tiempo y forma para la próxima sesión 

por la Secretaría del Honorable Ayuntamiento. Firmando al calce los que en ella 

intervinieron. Doy fe.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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